
 

P Xi Y g i je IN

at P X i Y j p
est une distribution de probabilités

donc Ki j Ip 30 ie ado

Ig i.IT
1

Or dan o a O T u tool

Ej Ïj a ÎÎ ÉÉ F F Fubini positif

a Ïf ÏÏ
a Ï IEEE
a et et

a e

Ctx donc l'égalitéestvalable du O

Et don a é

b On chercheles las de et Y c'est à dire les lois

marginales du couple X Y



Pour i EIN

PCX il ÉE P A i Y j

FÉEÊj
Ï
et

De faça symétrique pour je IN P Y g JI

On peut remarquer que Yr P 1

Par suite E X ECT 1

L'énoncé demarche cependant de calculer l'espérance

On calale don 0,70 0 Uh x car à valus 70

ECX ÉÉ Pki ÊÎiéʳ
é ÉE
ê et

1 α



C Pour tout i j
EIN

PCX i Y j

É
P Ki P Y J

donc X et Y sont indépendantes

d Z Y en r Y fr1 IN

dans 2121 IN

Pour LE IN on calale

P 2 4 PC Y L

ÉÉPLAY k il

EEP X i Y E i

FÉ ÎÎ
pour ish kilo
doncY L i est impossible

Îl
2ᵉ

Onremarque que Zr P 2



Parlinéarité de l'espérance E Z E X ECT

1 1

2


